



**VRTEC JELKA**  
Glavarjeva ulica 18 a  
1000 Ljubljana  
Tel.: 01/ 580 91 80  
vrtec.jelka@vrtec-jelka.si



Ustanoviteljica  
Mestna občina  
Ljubljana



Številka: 100 – 11/2020/195  
Datum: 6. 11. 2020

## **NUJNO VARSTVO OTROK V TEDNU OD 9. DO 15. 11. 2020**

Spoštovani starši,

Skladno s pozivom Vlade RS županom, bomo vsem staršem, ki boste zaradi nujnosti svojega dela na delovnem mestu potrebovali varstvo otrok v vrtcih, to tudi zagotovili. Kot v tekočem tednu pričakujemo visoko odgovornost staršev pri presoji nujnosti varstva otroka v vrtcu.

Potrdila delodajalca od vas ne bomo zahtevali.

**Vas pa ponovno pozivam, da v vrtec pripeljete le zdrave otroke.**

**Glede na pričakovano večje število otrok bodo tudi v naslednjem tednu obratovale vse enote Vrtca Jelka: Jelka, Storžek, Vila, Palčki in Sneguljčica.**

Pri organizacij bomo tudi v prihodnje upoštevali vse smernice in navodila pristojnih institucij in NIJZ-ja. V želji, da bi zagotovili ne-združevanje otrok, bomo obratovanje posameznih oddelkov prilagodili prihodom in odhodom otrok. V ponedeljek pa po normalnem obratovalnem času:

**Zaradi organizacije in nabave hrane vas lepo prosimo, da odsotnost otroka ažurno javljate preko spletne aplikacije WebVrtec: <https://vrtec.vasco.si> . V primeru težav pri dostopu, prosim, kontaktirajte gospo Zdenko Muršič Hajšen, ki v vrtcu skrbi za oskrbnine in je dosegljiva preko e-pošte: [racunovodstvo@vrtec-jelka.si](mailto:racunovodstvo@vrtec-jelka.si)**

**Z velikim veseljem vam sporočam, da z obratovanjem ponovno začenja tudi celovito prenovljena in sanirana ENOTA PALČKI.** Vsi otroci vključeni v to enoto lepo dobrodošli v svoji matični enoti. Takoj, ko nam bo epidemiološka situacija dopuščala, pa bomo pripravili tudi uradno otvoritev enote, na obisk pa bodo s svojimi vzgojitelji lahko prihajali tudi iz drugih enot.

Vsem otrokom, staršem in zaposlenim se lepo zahvaljujem za resnično konstruktivno sodelovanje, razumevanje in strpnost ob štirimesečni spremenjeni organizaciji delovanja vrtca. Velika zahvala za učinkovito prenovo in celovito sanacijo pa gre predvsem našemu županu g. Zoranu Jankoviću in timu Mestne občine Ljubljana, ki so skrbeli za tekoč potek del ter našim otrokom omogočili optimalne pogoje bivanja v enoti Palčki. Pohvala tudi izvajalcu del, ki so dela izvajali vse dni in bili v tem času konstruktivni sogovornik na vseh nivojih. **Velika hvala vsem!**

Vsem staršem se v tej izredni epidemiološki situaciji delovanja vrtca lepo zahvaljujem za ažurno obveščanje in konstruktivno sodelovanje. Verjamemo, da bomo v skupni skrbi za dobro otrok in vseh nas, tudi tokrat s skupnim medsebojnim povezovanjem in sodelovanjem pripomogli k učinkoviti zajezitvi nadaljnjega širjenja okužb.

V želji, da skupaj ohranimo zdravje vseh nas, vas lepo pozdravljam in želim vse dobro.



Petra Kočar, ravnateljica